
Násobení deset. čísel do 3. 2. 2021 
 

1. Vyber správný výsledek (vybarvi políčko správného výsledku): 

příklad a) b) c) d) 

7 . 1,43 =  0,1001 10,01 1,00 100,1 

2,4 . 4 = 0,96 0,096 96 9,6 

0,82 . 0,9 =  0,738 0,0738 7,38 73,8 

1,67 . 34,5 =  5761,5 
 

576,15 57,615 5,7615 

 

2. Vypočítej zadané příklady: 

0,8 . 4 =   6 . 0,011 =  
 

2,82 . 46 =   0,4 . 0,7 =  
 

2,53 . 0,2 =   17,69 . 4,23 =  
 

 

 
3. V následující tabulce je zaznamenána hmotnost zboží, které bylo nakoupeno a cena 

za jeden kilogram tohoto zboží. Doplň do tabulky, jaká byla cena jednotlivých položek 

a pak doplň cenu za celý nákup. 

 

 Zboží  Paprika  Brambory  Hovězí maso  Rajčata  

Hmotnost  1,2 kg  5 kg  3,75 kg  1,8 kg  

Cena za 1 kg  64,80 Kč  14,90 Kč  179,- Kč  79,50 Kč  

Celková cena      

Jak jsi spočítal? 
Napiš příklad. 

    

 

Celkový nákup:   


